
Публічна оферта 

про надання добровільного внеску 

(добровільної пожертви) 

Ця Публічна оферта про надання добровільної пожертви (далі – Оферта) адресована 

невизначеному колу фізичних та юридичних осіб (надалі – «Благодійник»), які добровільно 

здійснюють благодійну діяльність та є відвідувачами офіційного Сайту «https://sich-

pravo.org»  ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА «СІЧ»  (надалі – 

«Сайт»). Дана Оферта є офіційною та публічною пропозицією ГРОМАДСЬКОЇ 

ОРГАНІЗАЦІЇ «ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА «СІЧ», ідентифікаційний код: 39318230, 

(надалі  –  «Отримувач») в особі Директора Реви Дмитра Валентиновича, який діє на 

підставі Статуту, укласти Договір щодо надання Добровільної пожертви на зазначених 

нижче умовах: 

1. Визначення термінів. 

Публічна оферта (та/або Оферта) – дійсна пропозиція Організації, що розміщена на 

офіційному Сайті Організації про надання Добровільної пожертви, спрямована на 

невизначене коло фізичних та юридичних осіб. 

Акцепт – повне та безумовне прийняття Оферти шляхом вчинення дій, спрямованих на 

здійснення грошового переказу за допомогою платіжних форм та засобів, які розміщені на 

Сайті Організації або шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок 

Організації через установи банків. Оферта вважається акцептованою з дати зарахування 

грошових коштів на поточний рахунок Організації. 

Добровільна пожертва – добровільна, безоплатна передача Благодійником коштів у 

власність Організації для наступного використання для досягнення цілей Організації, 

визначених Статутом, програмами, проектами Організації, тощо відповідно до Закону 

України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», Статуту Організації та цього 

Договору. 

Благодійник – дієздатна фізична особа або юридична особа, яка здійснила Акцепт Оферти. 

Сайт – офіційний сайт ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА «СІЧ»   

в мережі інтернет за посиланням: https://sich-pravo.org 
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2. Предмет Договору. 

Предметом цього Договору є добровільна та безоплатна передача від Благодійника у 

власність Організації грошових коштів шляхом здійснення Добровільної пожертви  на 

забезпечення надання Організацією благодійної допомоги відповідно до Закону України 

«Про благодійну діяльність та благодійні організації», Статуту, програм, проектів 

Організації, тощо. 

Благодійник самостійно визначає розмір Добровільної пожертви та вносить її шляхом 

здійснення грошового переказу за допомогою платіжних засобів, розміщених на Сайті, або 

перерахуванням грошових коштів на поточний рахунок Організації через установи банків. 

Виконання Сторонами цього Договору не має на меті отримання прибутку або будь-яких 

благ для жодної із Сторін. 

Організація має право самостійно визначати напрями використання Добровільної пожертви 

в рамках передбачених Статутом, програмами та проектами Організації. 

3. Акцепт. 

Акцептом Оферти Благодійник зазначає, що він згоден із всіма умовами Оферти. 

Благодійник повністю розуміє та погоджується з предметом цього Договору, а також 

погоджується з тим, що Добровільні пожертви будуть використані для досягнення 

цілей та мети Організації. 

Сторони погоджуються, що з моменту акцептування Оферти, цей Договір є укладеним 

в письмовій формі відповідно до статей 207, 639, 641, 642 Цивільного кодексу України 

та статті 7 Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації». При 

цьому Сторони погоджуються, що після здійснення Акцепту Оферти, не укладення 

цього Договору у вигляді окремого документа не тягне за собою недійсність цього 

Договору. 

4. Права та обов’язки Сторін. 

Організація має право: 

• отримувати Добровільні пожертви та використовувати їх відповідно до 

предмету та умов цього Договору, Статуту, програм та проектів Організації. 

Організація зобов’язана: 



• використовувати отримані Добровільні пожертви винятково для досягнення 

цілей, передбачених Статутом, програмами та проектами Організації; 

• зберігати конфіденційну інформацію та персональні дані отримані від 

Благодійника. 

Благодійник має право: 

• перераховувати благодійну пожертву на рахунок Організації у спосіб 

передбачений Договором. 

• звернутися до Організації з метою отримання інформації щодо використання 

Організацією наданих ним Добровільних пожертв. 

Благодійник зобов’язаний: 

• уважно ознайомитись з усіма правилами та умовами Оферти й прийняти їх при 

здійснені перерахування на рахунок Організації Добровільної пожертви.   

• відстежувати зміни умов Оферти шляхом ознайомлення з чинною редакцією 

на Сайті. 

 

5. Місце публічного збору благодійних пожертв 

Публічний збір благодійних пожертв здійснюється на території будь-якої держави 

світу. Безпосередня діяльність Організації, що стосується публічного збирання 

коштів, здійснюється за місцезнаходженням Організації. 

6. Порядок використання благодійних пожертв 

Використання Благодійних пожертв здійснюється Організацією відповідно до цілей, 

та мети визначених Статутом Організації та чинним законодавством України. 

Благодійник надає згоду на те, що у випадку не реалізації проектів або наявності 

залишків такі суми пожертвувань не підлягають поверненню і будуть використані 

Організацією відповідно до Статуту. Отримані Організацією Добровільної пожертви 

можуть бути повернені Благодійнику винятково у випадках, передбачених 

законодавством України. 

Всі витрати по сплаті сум (комісій, зборів, податків тощо) пов’язаних з 

перерахуванням та зарахуванням Добровільної пожертви несе Благодійник. 

Організація може оприлюднювати звітність про використання Добровільних пожертв 

на своєму Сайті. 



7. Строк дії Оферти та порядок внесення змін та 
доповнень 

Ця Оферта набирає чинності з моменту розміщення її на Сайті Організації, та є 

безстроковою. 

Організація, має право змінювати умови Оферти без згоди Благодійника. Організація 

залишає за собою право в односторонньому порядку змінити умови Оферти в будь-

який час шляхом опублікування нової редакції Договору на Сайті.  

8. Відповідальність Сторін 

Організація несе відповідальність за порушення умов цього Договору та 

використання Добровільної пожертви всупереч порядку, передбаченому статутною 

діяльністю Організації та чинним законодавством України. 

Благодійник несе відповідальність за достовірність інформації, зазначеної ним при 

перерахуванні Добровільної пожертви. 

9. Інші положення 

Наданням Добровільної пожертви Благодійник беззастережно стверджує, що 

предмет Добровільної пожертви не перебуває у заставі не знаходиться під забороною, 

арештом не обтяжений правами третіх осіб та не був набутий з порушенням норм 

чинного законодавства України в тому числі Закону України «Про запобігання та 

протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 

фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового 

знищення» 

Інформація про Організацію: 

Місцезнаходження: 49024, м. Дніпро, вул. Каруни, буд.49, квартира 74 
Банківські реквізити: 
Найменування отримувача: ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА 

«СІЧ»   
Код отримувача: 39318230 
Рахунок отримувача: UA713052990000026007050029930 
Назва банку: АТ КБ “ПРИВАТБАНК” 

 

 

редакція від 12 грудня 2025 року 


